
 
 

 

 

 

Notulen vergadering Ouderraad CLZ  
 

Datum: 9 november 2022 
Tijd: 19.30-21.00 uur 

Aanwezig: Ragna, Taco, Mark, Inge, Lisanne, Marieke, Aziza, Marjo en 

rector ad interim Yvette van Dijk  
 

1. Welkom en Opening vergadering Ouderraad 
Marjo opent de vergadering. We bespreken welke punten we met de rector a.i. willen 

bespreken. 

 
2. Vaststellen notulen 6 oktober 2022 

Notulen van 6 oktober worden vastgesteld. 
 

3. Mailbox Ouderraad  

Nog geen toegang. 
 

4. Stand van zaken nieuwe rector 
Uit de tweede wervingsronde is door de benoemingsadviescommissie (BAC) een beoogd rector 

voorgedragen. De voordracht was niet unaniem; wel in meerderheid. De MR en een aantal 

docenten hebben een klikgesprek gevoerd met de beoogd nieuwe rector om een advies te 
kunnen geven aan de bestuurder. De MR heeft unaniem negatief geadviseerd. De bestuurder 

heeft hierover zijn ongenoegen geuit. Hij heeft zijn twijfels uitgesproken over de rolzuiverheid 

van leden van de BAC  die tevens in de MR zitting hebben. De MR weerspreekt met klem deze 
beschuldigingen. De OR vindt dit een ongewenste situatie en adviseert contact op te nemen 

met de Raad van Toezicht. Dit advies zal met de MR worden gedeeld. 
 

Vanaf dit punt schuift de rector a.i. aan bij de vergadering. 

 
5. Stand van zaken drinken/ toilet gebruik tijdens de les 

De rector a.i. vertelt dat er een gesprek is geweest met medewerkers en met de 
leerlingenraad. Vooral drinken van water in de les wordt gemist. Meisjes die vanwege 

menstruatie naar het toilet moeten, mogen gewoon gaan, maar ze moeten dat dan wel tegen 

de docent zeggen. Ze vinden dat niet altijd prettig. Ouders doen suggesties hoe dit voor 
meisjes makkelijker gemaakt kan worden. Overig toiletbezoek lijkt geen problemen te geven. 

Leerlingen vinden ook wel dat ze in de pauze naar het toilet kunnen. Gesprek over dit 

onderwerp met de schoolleiding moet nog plaatsvinden (aanstaande maandag). Handhaven 
van regels wordt als rustgevend ervaren door leerlingen en docenten, maar er is wel 

mogelijkheid tot uitzondering.  
 

6. Uit de MR: 

Meedenken over extra toe te voegen vragen in jaarlijkse ouderenquête 
De Ouderraad stelt voor om aan ouders te vragen naar “Handhaving van regels op school” 

(bijv. tijdens pauzes), “communicatie met ouders”, “rooster” (veel tussenuren) 
De rector a.i. vertelt over roostering: de vele tussenuren komen ook doordat we met teveel 

leerlingen in te weinig lokalen zitten. Ook is er voor leerlingen veel keuzevrijheid wat betreft 

vakkenpakket. De combinatie van deze twee maakt dat het moeilijk roosteren is. Verder is er 
geen vergadermiddag wat nu als gevolg heeft dat docenten niet goed toekomen aan 

professionalisering en onderwijsontwikkeling. 
De rector a.i. vertelt over communicatie: er is binnen de school onduidelijkheid over wie welke 

rol en verantwoordelijkheid heeft. Die rollen moeten duidelijker, zodat verantwoordelijkheden 

duidelijker worden. 
De rector a.i. bekijkt welke vragen door school gekozen worden om toe te voegen. 

Draaiboek  “CLZ  covid 19”. In deze werkgroep eventueel een ouder die participeert. 



 
 

 

 

 
Het draaiboek moet verder ingevuld worden door medewerkers van de school. Ouders kunnen 

een rol spelen in een check of alles in alle fases is ingevuld. Mocht er echt een escalatie nodig 
zijn, kunnen ouders (online) aanwezig zijn om te checken of er nog iets mist of dat de school 

er klaar voor is. 
Taco biedt aan om mee te denken vanuit zijn werk als jurist bij een advocatenkantoor dat ook 

dicht op het overheidsbeleid zit. Hij kan daardoor snel schakelen en een bijdrage leveren. We 

spreken af om, indien nodig, binnen de Ouderraad te peilen wie beschikbaar is en dan kan 
aansluiten.  

 

7. Thema avond  
De thema-avond staat gepland op 21 maart. Dit is afgestemd met school en Playback.  

 
8. Frequentie en tijdstip van toetsen onderbouw 

De planning van toetsen is in lijn met de planning op de website. Voor leerlingen die drukke 

andere activiteiten hebben, is 3 toetsen in de week op opvolgende dagen wel veel.  
 

9. Veiligheid op school 
Leerlingen geven aan dat de situatie op school is veranderd in de afgelopen jaren. Er is meer 

spanning op school tussen leerlingen. Het hangt er erg van af of je goed ligt bij een bepaalde 

groep. 
Sommige ouders van wie de kinderen TL-advies hebben, laten hun kinderen niet naar het CLZ 

gaan, ‘want daar zijn de Marokkanen de baas’.  
Ouders geven aan dat niet iedere docent goed om gaat met onrust en groepsdruk in de klas. 

Er is drukte in de gangen, eigenlijk teveel leerlingen in een te klein gebouw, conciërges kunnen 

het niet aan. Er is ook overlast van grote groepen leerlingen die staan te roken.  
Ouders geven aan dat het CLZ niet meer bekend als school waar je kind veilig is.  

Er is een plan om cultuurverschillen tussen groepen leerlingen in kaart te brengen. Het was het 

idee dat wat later te doen, maar na deze signalen van ouders lijkt het de rector a.i. belangrijk 
dat het toch een aandachtspunt wordt en dat het onderzoek sneller uitgevoerd wordt. 

 
10. Hoe functioneert de ouderraad op andere scholen (takenpakket) 

Tussen scholen is er veel verschil in functioneren van de ouderraad. Ouders leveren een 

bijdrage vanuit betrokkenheid. Een goede ouderraad blijft niet hangen in het hier en nu en bij 
individuele gevallen. Punten die de Ouderraad aandraagt stijgen boven het belang van de 

ouder en eigen kind uit. Dan levert de ouderraad waardevolle input voor de schoolleiding, als 
deze daarvoor open staat.  

De ouderraad zou nog kunnen professionaliseren door bijvoorbeeld te werken met een 

ouderraadreglement. Hierin staat wat we van elkaar verwachten.  
Aan de rector a.i. wordt de vraag gesteld waarom de school niet meer gebruikt van 

ouderparticipatie, bijvoorbeeld in ICT en bij het plan voor de verbouwing van de school? De 

rector a.i. geeft aan dat scholen daar over het algemeen erg terughoudend in zijn uit angst 
voor vermenging van belangen en een verstoorde relatie. Ouders die zich inzetten voor de 

school en advies geven, hebben er niet altijd begrip voor als dat advies niet volledig door de 
school gevolgd wordt. Dat kan zorgen voor verstoorde relaties. 

 

De ouderraad bedankt de rector a.i. voor haar aanwezigheid en uitgebreide toelichting. 
 

11. Wat verder ter tafel komt 
Karin heeft aangegeven dat ze vanwege een nieuwe baan en opleiding niet actief kan 

deelnemen aan de ouderraad. Haar man, Ravi, wil lid worden van de ouderraad. Dat lijkt de 

ouderraad een goed idee. Ravi wordt uitgenodigd voor de volgende vergadering.  
 

12. Sluiting   
Marjo sluit de vergadering. We spreken elkaar weer op donderdag 8 december. 

 



 
 

 

 

 
 


